

中职党建思政简报

第【021】期

中职党委办公室

总第 187 期

2022 年 2 月 24 日

健康管理系党支部开展开学第一课系列活动

一、社会责任感与担当——思政第一课

近日，健康管理系党支部组织开展开学第一课系列活动。2月20日，特邀校党委副书记刘友斌带来“思政第一课”专题讲座；2月22日，结合专业特色优势举办健康宣讲团2023年第一期。



校党委副书记刘友斌以《社会责任感与担当》为主题的，从“什么是社会责任感和担当”、“社会责任感的内涵”和“新时代职校生的责任和担当”三个方面结合学校“大思政课”建设与现场同学进行分享。



思政专题讲座是深入学习宣传贯彻党的二十大精神，落实立德树人根本任务的重要抓手和具体实践，我校将一如既往地推行，力图打造成精品讲座。

二、树立健康理念，共享健康生活——2023年健康宣讲团开讲

为有效预防控制春季传染病的发生，保障师生身体健康。

健康管理系结合专业特色优势举办的健康宣讲团 2023 年第一期于 2 月 22 日下午开讲。健康宣讲团成员朱杏杏老师通过“线上+线下”的方式向全系 2300 余学生进行了疾病预防知识的分享。



就常见的传染性疾病、春季传染病的预防措施进行重点讲解。



她强调，预防病毒可以从控制传染源、切断传播途径、保护易感者等方面入手，在日常生活中可以通过预防接种，科学穿衣，勤洗手，勤戴口罩，勤通风等措施来进行预防。

稿件来源：健康管理系党支部